

Мы - волонтеры!

Волонтер. Волонтерская
деятельность.



Волонтер, волонтерство - это...

1. В переводе с французского "волонтер" - это человек-доброволец. Человек, который имеет привычку заботиться о ближних людях, помогая им абсолютно добровольно и без какой либо выгоды (корысти). А награда за это - благодарность и признательность людей, которым оказана существенная помощь. Кроме этого, волонтеры получают полезные знания, новые знакомства, общение с людьми разных судеб. Но и это еще не все. Главное, что волонтеры получают чувство своей полезности. Благодаря этому, волонтеры трудятся на благо своей страны абсолютно бесплатно.



Голос волонтера

* Волонтеры - это группа людей, которые разносторонне развивают общество. Так как волонтеры работают напрямую с обществом, они лучше понимают и слышат их проблемы, и первыми стараются решить эти проблемы.

Волонтер - это звучит гордо!



Мотивация у волонтеров

- Самое главное – ИДЕЯ, благородная, отражающая важность и принципы деятельности. Именно идея определяет, будет ли человек понимать, что он делает и зачем, появятся ли у него гордость, самоуважение и удовлетворение от работы и результатов деятельности.
- Внутренняя психологическая потребность быть нужным. Волонтерское движение позволяет реализовать эту потребность, ощутить свою полезность.

Ты нужен!



* Мнение, что волонтерский труд ничего не стоит - это миф. Как организация, в которой он трудится, так и сам волонтер не получая выгоду в материальном плане, приобретают массу других полезных выгод.



Мотивация у волонтеров

- * Потребность в общении. Если подбирается классная, веселая компания и в ней интересно и комфортно, то хочется быть рядом. Расширяется круг общения. Именно это часто становится основной причиной работы в качестве волонтера.
- * Интерес. Работа волонтером зачастую связана с нестандартными подходами и новыми возможностями.



* По нашему мнению, волонтерское движение является одним из эффективных и перспективных вариантов организации работы по формированию здорового образа жизни и ответственного поведения среди молодежи.

* Ведь подросткам легче понять сверстников, а тем в свою очередь доверить свои проблемы и переживания и отнестись к полученной информации от сверстников с большим доверием.





Позитив

- **Волонтерская деятельность -это толчок для последующего трудоустройства.**
- **А также дает возможность зарекомендовать себя с лучшей стороны.**
- **Дает возможность набраться опыта, а также внести свой вклад в развитие общества**



Как Жулю домой возвращали

14.03.2018 / Общество / Личный пример, 2018 - Год волонтера

О Есть в Новочебоксарске школа № 17. Очень хорошая школа! А славится она добрыми делами и замечательными людьми. Вот и случилось, что ученики 7-го класса вместе с родителями и преподавателями посетили с гуманитарной помощью пункт передержки безнадзорных животных в Чебоксарах.

Судьбоносная встреча

Нас, как и полагается, встретил оглушительный лай со всех сторон. Мы просто не знали, к какому вольеру подойти сначала. Собак так много, и все хотят одного — внимания.

Мы заметили черно-белую собачку среднего размера, которая ютилась в вольере у самого входа. Увидев нас, она не стала лаять. Пес так жалостливо и протяжно завизжал, что пройти мимо вольера было невозможно.

Он просовывал в узкое пространство между деревянными досками забора то свой мокрый нос, то дрожание от холода белые лапки, пытаясь дотянуться и дотронуться до стоящих рядом людей, как будто здоровался. Всем видом эта собачка показывала, что она совсем не бездомная, что с ней просто произошло несчастье.

Потеряшка или бездомная?

Администратор пункта Наталия сообщила, что эта собака была отловлена в поселке Сосновка и что она, по всей видимости, домашняя, но пока ее никто не хватился. Собачка испытывала сильнейший стресс, это было видно.

Для начала было решено накормить нашего нового друга, а затем погулять с ним, чтобы хоть как-то помочь ему забыть про холод и одиночество.

Вот тут-то наш четверногий друг предстал перед нами во всей своей красе: черный нос с белым пятнышком сверху, рыжие блестящие глаза, густые кудряшки на брюшке... Собака постоянно виляла хвостом и как будто просила: "Давайте пойдём скорее домой, меня там ждут!"

Клич о помощи

Мы твердо решили узнать о возможном местонахождении хозяина и вернуть собаку домой. Предположили, что в социальных сетях могут быть различные группы, объединяющие жителей поселка Сосновка. Нашли несколько тематических пабликов в "ВКонтакте" и обратились к их участникам с трогательным объявлением:

"Внимание! Сосновские потеряшки в пункте передержки животных Чебоксар! Хозяева, откликнитесь! Там находятся и домашние собаки, которые попадают случайно при отлове. Есть собаки даже из вашего поселка. Жители Сосновки, если у вас пропал питомец, то обратитесь туда!

Все собаки находятся в вольерах на улице. Для домашних животных это стресс! Сообщаем, что недавно в передержке оказалась беспородная домашняя собачка из поселка Сосновка: черно-белая девочка, небольшого размера, упитанная. Очень плачет и просится домой! У нас слезы на глазах, но взять не можем, поскольку дома есть животные. Очень надеемся, что наше сообщение будет замечено!!! Люди из поселка Сосновка, откликнитесь!!! У кого пропал четверногий друг?!"

Дорога домой

Так обратились мы к любителям посидеть в социальных сетях. И ориентир был выбран правильно! Потому что буквально через пару дней в комментариях к нашему посту появилось долгожданное сообщение: "Это наша собака! Мы ее нашли!"

Завязалась переписка, которая многое рассказала нам о потеряшке. Эту собачку зовут Жуля, и у нее не один хозяин, а целая пожарная бригада. Оказывается, Жуля живет в пожарной части № 9 поселка Сосновка. Ее там любят и очень ждут.

Вскоре работница пункта передержки Лена Полякова сообщила нам, что Жуля вернулась домой. Хозяева обещали, что оденут собаке ошейник с адресом, чтобы четверногий друг больше не терялся.

Давайте делать добро!

Да, собачке Жуле очень повезло. Но, к сожалению, такие истории не всегда имеют счастливый конец. Очень часто животные, оказавшиеся на улице, погибают.

Для того чтобы таких ситуаций стало меньше, мы призываем вас ответственно относиться к братьям нашим меньшим. А тех, кто хочет найти себе настоящего друга, обратиться в пункт передержки безнадзорных животных в Чебоксарах или вступить в их официальную группу (vk.com/punktperederzki_cheboksary. — Прим. ред.). Сейчас в пункте находится около 200 собак.

Вы также можете посетить пункт передержки, чтобы просто погулять с питомцами или оказать гуманитарную помощь: привести корма, солому для подстилки в вольерах, лекарства, игрушки... Давайте вместе делать добро! Вперед, Новочебоксарск!

Евгения Стратотерцева



65 кг корма для собак, около 30 кг круп, а также миски и игрушки привезли ученики 17-й школы в пункт передержки.



Долгожданная встреча Жули и одного из ее хозяев.





спасибо